



NYÁRLŐRINC KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT JEGYZŐJE

☒ 6032 Nyárlőrinc, Dózsa Gy. u. 34. ☎ 76/589-001, ☎ 76/589-008 ✉ jegyzo@nyarlorinc.hu

Kivonat

Nyárlőrinc Község Képviselőtestülete 2023. május 15-ei ülése jegyzőkönyvéből.

(Kihagyva a kihagyandókat!)

Nyárlőrinc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2023. (V.15.) határozata

Anita Emlékeért Alapítvánnyal feladatellátási szerződés megkötése fogyatékos gyermekek nappali ellátására

H A T Á R O Z A T

- 1.) Nyárlőrinc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/F. §-ának 1. bekezdés c.) pontjában meghatározott fogyatékos gyermekek nappali ellátásával kapcsolatos feladatellátási szerződés megkötését az Anita Emlékeért Alapítvánnyal. (Székhely: 6000 Kecskemét, Kard u. 18., Cégjegyzék szám: 03-01-002618, képviselő: Tóthné Kőszegi Éva).
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza Pénzváltó István polgármestert a feladat ellátási szerződés aláírására.

Felelős: Pénzváltó István polgármester
Szakácsné Marsa Edina jegyző

Határidő: 2023. június 1.

Kmft.

Pénzváltó István sk.
polgármester

Szakácsné Marsa Edina sk.
jegyző

A kivonat hiteles:

Nyárlőrinc 2023. 06. 05.

FELADAT ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS
fogyatékos nappali feladatok ellátására

amely létrejött egyrészről:

Név : **Anita Emlékeért Alapítvány**
Cím : 6000 Kecskemét, Borbás tanya 80/A.
Képviselője : **Tóthné Kőszegi Éva** kuratórium elnöke
*mint **Megbízott***

másrészről:

Név : **Nyárlőrinc Községi Önkormányzat**
Cím : 6032 Nyárlőrinc, Dózsa Gy. u. 34.
Képviselője : **Pénzváltó István** polgármester
*mint **Megbízó Önkormányzat***

között (továbbiakban együtt: felek) az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek mellett:

1. Felek megállapodnak abban, hogy a megbízó önkormányzat - mivel a szakmai feltételeket egyelőre nem tudja teljesíteni; saját intézményt fenntartani - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 13. §. (1) bekezdésének 8) pontjában és szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/F. §-ának (1) bekezdés c) pontjában meghatározott nappali ellátás végzésével megbízza az **Anita Emlékeért Alapítványt**, mint Megbízottat **2023. június 1-től** határozatlan időre.
2. Megbízott a nappali ellátást az **Anita Emlékeért Alapítvány keretében** látja el 3 évet betöltött önkiszolgálásra részben képes vagy önellátásra nem képes, de felügyeletre szoruló fogyatékos, illetve autista személyek gyermekek részére.
3. A nappali ellátást **Megbízott** a működési engedélyében meghatározott férőhely figyelembe vételével biztosítja. A nappali ellátás elsősorban a saját otthonukban élő harmadik életévüket betöltött, önkiszolgálásra részben képes vagy önellátásra nem képes, de felügyeletre szoruló fogyatékos, illetve autista személyek részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak - ide nem értve az idős személyeket - napközbeni étkeztetését.
4. **Megbízott** kijelenti, hogy megfelelő személyi, szakmai, tárgyi és technikai háttérrel rendelkezik a nappali ellátás feladat elvégzéséhez, és a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelő alkalmazottakkal és tárgyi feltételekkel látja el a tevékenységet. Szavatol azért, hogy a szerződés fennállásának időtartama alatt az általa végzett tevékenység szakmailag megfelelő színvonalú lesz. Megbízott vállalja, hogy a feladatellátáshoz szükséges működési engedélyt megszerzi, és a tevékenységet a működési engedélyben foglalt feltételek szerint végzi.

5. A **Megbízott** kijelenti, hogy a szerződés 3. pontjában meghatározott, nappali ellátásra vonatkozó hatályos jogszabályi előírásokat, szakmai követelményeket, nyilvántartási kötelezettségeket ismeri, és azokat betartja. A külön jogszabályokban meghatározott adatszolgáltatási, nyilvántartási kötelezettségét teljesíti, illetve a feladatot ellátó Anita Emlékeért Alapítvány biztosítja.
6. Megállapodó felek rögzítik, hogy a szerződéskötés időpontjában a szolgáltatás az ellátottak számára gondozási díj mentes, a nappali ellátásban részesülők után az étkezésért térítési díj fizetési kötelezettség nem áll fenn.
7. **Megbízó** és a **Megbízott** kötelezettséget vállalnak arra, hogy a szolgáltatás igénybevételének lehetőségeiről és feltételeiről a lakosságot széles körben tájékoztatják, különös tekintettel a szabad férőhelyekről. A szolgáltatást igénylőt a megüresedő férőhelyről a **Megbízott** intézményének vezetője haladéktalanul értesíti.
8. A szolgáltatást igénybe vevők panaszait a **Megbízott** fenntartásában levő intézmény vezetőjénél érvényesíthetik. A panasz megtehető írásban és szóban. A szóban tett panaszról jegyzőkönyvet kell felvenni. A panaszokat a beérkezéstől számított 8 munkanapon belül ki kell vizsgálni. A panaszokról, a kivizsgálás eredményéről, illetve a tett intézkedésekről a kivizsgálást követő 8 munkanapon belül a panaszost és az érintett önkormányzat polgármesterét tájékoztatni kell. Amennyiben a panaszt a **Megbízott** a) alaptalannak, vagy részben alaptalannak tartja, illetve a tett intézkedéssel nem ért egyet a panaszt benyújtó, akkor a panaszt benyújtó az érintett önkormányzat polgármesterétől a panasz ismételt kivizsgálását kérheti.
9. A **Megbízott** évente legalább egy alkalommal, a feladatot ellátó intézményén keresztül beszámol a Megbízó önkormányzat Képviselő-testületének.
10. **Megállapodó felek** megállapodnak abban, hogy amennyiben a feladatellátásért járó állami támogatás a feladat elvégzéséhez nem elegendő, akkor a különbözetet a Megbízott fizeti az önkormányzat területén élő ellátást igénybe vevők után.
11. Felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződést – kizárólag írásban – bármelyik fél három hónap felmondási idővel a hónap utolsó napjára felmondhatja. A felmondási idő lejártáig a Megbízott köteles az ellátásról gondoskodni, ennek elmulasztása esetén köteles az ebből eredő károkat és többletköltségeket az önkormányzatnak megfizetni.
12. Súlyos szerződésszegés esetén bármelyik szerződő fél azonnali hatályú, rendkívüli felmondással élhet. Azonnali hatályú felmondás előtt a sérelmet szenvedő fél köteles a másik felet írásban, határidő kitűzése mellett felszólítani a szerződésszegő magatartás megszüntetésére, vagy következményeinek elhárítására. Azonnali hatályú felmondással csak a határidő eredménytelen eltelte esetén lehet élni. A **Megbízó** önkormányzat igénye esetén azonnali hatályú felmondásnál is köteles az ellátás folyamatos biztosításáról gondoskodni, maximum a rendes felmondás esetére meghatározott felmondási idő tartamáig. A **Megbízott** rendkívüli felmondásra okot adó szerződésszegő magatartása esetén az önkormányzat a Megbízott költségére a rendes felmondás felmondási idejének végéig jogosultak a szolgáltatást más szolgáltatóval elvégeztetni, vagy elvégezni.

A folyamatos szolgáltatás biztosításához szükséges feltételek megteremtésével kapcsolatos valamennyi költséget a **Megbízott** köteles viselni, továbbá köteles megtéríteni a **Megbízó** önkormányzat valamennyi kárát, amely a **Megbízott** szerződésszegő magatartásával kapcsolatban keletkezett. A **Megbízó** önkormányzat szerződésszegő magatartása esetén pedig az érintett önkormányzat köteles a **Megbízott** valamennyi kárának megtérítésére, amely a szerződésszegésből kifolyólag keletkezik.

13. Felek megállapodnak abban, hogy jelen jogviszonyból eredő vitás kérdéseiket békés úton, tárgyalással rendezik, amennyiben ez nem vezet eredményre, kikötik a Kecskeméti Törvényszék illetékességét.
14. A **Megbízott** az ellátottakkal kapcsolatban tudomására jutott személyes adatokat bizalmasan kezeli, az adatvédelmi jogszabályok és előírások betartásával.
15. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.
16. Felek tudomással bírnak arról, hogy jelen szerződés elfogadása a megbízott Anita Emlékéért Alapítvány kuratóriuma és Nyárlőrinc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörébe tartozik.
17. Jelen szerződést szerződő felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Kecskemét, 2023. május 16.

.....
Nyárlőrinc Községi Önkormányzat
Pénzváltó István polgármester
megbízó

.....
Anita Emlékéért Alapítvány
Tóthné Kőszegi Éva Elnök
megbízott

A feladatellátási szerződést a Képviselő-testületek az alábbi határozatukkal hagyták jóvá:

Anita Emlékéért Alapítvány kuratóriuma
Nyárlőrinc Községi Önkormányzat

.....számú határozata
26/2023. (V.15.) számú határozata